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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αθήνα, 08/02/2019 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Αρ. πρωτ.: 78113 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  
  

 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

 
Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο διενεργεί ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, για την ανάδειξη 
αναδόχου για την προμήθεια και τοποθέτηση καθισμάτων, καθώς και εδράνων γραφής για ΑΜΕΑ, στο 
κεντρικό αμφιθέατρο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. 
 

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

Επωνυμία ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

Ταχυδρομική διεύθυνση ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70 

Πόλη ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

Ταχυδρομικός Κωδικός 176 76 

Τηλέφωνο 210 9549100 

Φαξ 210 9577050 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  PROC_DPT@HUA.GR 

Αρμόδιος για πληροφορίες ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70- ΚΑΛΛΙΘΕΑ- ΤΚ. 17676 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ- 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ 

Τηλ.: 210 9549134 - 210 9549229  

ΦΑΞ: 210 9577050 

Email: proc_dpt@hua.gr 

Αρμόδια υπάλληλος: Έφη Γαλάνη 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.hua.gr 

 
 
 
 
 
 

Καταχωριστέο στο ΚΗΜΔΗΣ 

ΔΙ@ΥΓΕΙΑ Αναρτητέο στο Διαδίκτυο 

 

 

 

http://diavgeia.gov.gr/archives/1
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Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
στην διεύθυνση (URL) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  
Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr. 
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση.  H ηλεκτρονική 
επικοινωνία απαιτεί την χρήση εργαλείων και συσκευών που δεν είναι γενικώς διαθέσιμα. Η απεριόριστη, 
πλήρης, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα εν λόγω εργαλεία και συσκευές είναι δυνατή στην διεύθυνση 
(URL): www.promitheus.gov.gr 
 
Κωδικός CPV:  39113000-7 (Ποικίλα καθίσματα και καρέκλες). 
 
Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Με την ανάθεση της εν λόγω σύμβασης θα εκτελεστούν όλες οι 
περιγραφόμενες στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της οικείας διακήρυξης εργασίες. 
 
Προϋπολογισμός : Ο προϋπολογισμός είναι 121.086,00€ ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα καλυφθεί από τις Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου με Κωδικό Αριθμό Έργου 2014ΣΕ54600048 της ΣΑ Ε546.  

Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής. 

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που 
ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα σε εργασίες καθαριότητας δημοσίων κτιρίων, όπως θα 
αποδεικνύεται από το πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου ή  προκειμένου περί αλλοδαπών άλλου 
ισοδύναμου εγγράφου και είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαραίτητη, πλην των λοιπών δικαιολογητικών, είναι η υποβολή 

εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, ύψους ποσού χιλίων εννιακοσίων πενήντα τριών ευρώ (1.953,00€). 

Υποδιαίρεση σε τμήματα: Η υπό ανάθεση σύμβαση δε διαιρείται σε τμήματα.  

Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016.  

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών:  06/03/2019 και ώρα 15:00. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς 

φορείς για διάστημα 12 μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.  

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 

Δημοσιεύσεις: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης και η παρούσα προκήρυξη καταχωρούνται στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 

http://www.promitheus.gov.gr και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): : 

www.hua.gr. 

 Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της 

παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, θα  αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 

http://et.diavgeia.gov.gr/  (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΗ 

Οικονομικού Προγραμματισμού, 

 Έρευνας & Ανάπτυξης 

 

 

 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Β. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΣ 

Καθηγητής 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

http://www.hua.gr/
http://et.diavgeia.gov.gr/


ΑΔΑ: ΨΡΒΥ4691ΒΣ-9Ξ5


		2019-02-08T12:43:09+0200
	Dimosthenis Panagiotakos


		2019-02-08T13:09:52+0200
	Athens




